
Test

Material:

1)  3x Schraube M3 x 10 mm Senkkopf
1x Schraube M3 x 20 mm Zylinderkopf
7x Muttern M3
7x Unterlegscheibe M3

2)  1x Rohrklemme M40

3) Elektrorohr, Außendurchmesser 40 mm 

4) Kupferlitze isoliert, 1 x 0,14 mm2, blau, rot, grün

5) 1x Batteriefach für 2 x AAA 

6) Microbit V1

7) Aluminiumklebeband 50 mm breit

8) Isolierband

9)  Batteriehalter (das Batteriefach kann auch mit etwas 
Schaumstoff im Rohr befestigt werden.

10)  Steckschlüssel M3



1

6

5

9

8

7

2

43 10


	Foliennummer 1
	Foliennummer 2

